ImPressie raadsvergadering van 19 januari 2016
Burgemeester Cornelisse begon de vergadering met een nieuwjaars- “pitch”. 

Hij wenste de raadsleden een succesvol politiek jaar met als citaat “Werken aan de toekomst is belangrijker dan het voorspellen van de toekomst”.  
Op verzoek van Kleurrijk en GroenLinks werd een motie “vreemd aan de agenda” ingediend.

Hierin werd gevraagd om een onderzoek naar het besluitvormingstraject rond het bestemmingsplan Voorburggracht (bibliotheeklocatie); dit naar aanleiding van diverse onduidelijkheden en open eindjes. Het onderzoek zou moeten leiden tot ter verbetering van toekomstige procedures.

Een meerderheid van de raad had  echter geen behoefte aan lering trekken; de motie werd verworpen met 9 stemmen voor en 12 stemmen tegen (Dorpsbelang, VVD, CDA en PvdA),

Een verzoek van GroenLinks om de punten Precario verordening (vanwege nodig geachte bespreking van informatie in het forum) en bestemmingsplan Bijlestaal 64 (vanwege niet nagekomen toezegging van wethouder Beers) van de agenda te halen werd eveneens niet gesteund en derhalve ingetrokken.

In beslotenheid
De behandeling van het onderwerp verordening Precario begon met een informatief deel voor de raadsleden in beslotenheid. 

GroenLinks nam niet deel aan deze beraadslaging onder geheimhouding. Klaas Zwart: Als er informatie moet worden gedeeld dient dit in het forum te gebeuren en er is geen directe relatie met het onderwerp op de agenda.

Precario
 Wethouder Nieuwenhuizen gaf het volmondig toe: “Het is niet onduidelijk dat er risico's zijn”. Na de besloten sessie werd het onderwerp Verordening Precario alsnog verder behandeld. Mededeling vanuit het college: “Het college wil recht doen aan het bestuursakkoord Water”.  

Reden voor ChristenUnie en GroenLinks haar amendement aan te passen en de heffing op water eruit te halen. Inhoud van het amendement: water, gas en licht zijn 1e levensbehoeften en daarover hoor je geen extra belasting te heffen. 

Wethouder Nieuwenhuizen vond het amendement niet verstandig: als dit wordt aangenomen wordt de opbrengst te beperkt en is tariefsverhoging noodzakelijk.

Hij bond gehoor bij de meerderheid van de raad; het amendement werd verworpen en het voorstel aangenomen, met stemmen van ChristenUnie en GroenLinks tegen.

Wellness hotel
Fitland De Geus wil een wellness en hotel bouwen op Bijlestaal 64 op bedrijventerrein Zuiderdel. Om dit mogelijk te maken werd een apart bestemmingsplan gemaakt. Voldoende parkeergelegenheid is knelpunt. Door wethouder Beers werd in het forum de stellige toezegging gedaan dat problemen bij het parkeren à la minute door de initiatiefnemer zouden worden opgelost.

Nu ligt er een overeenkomst, welke volgens GroenLinks  niet waterdicht is: deze dekt niet de toezegging. 

Veel emotie ook in dit traject: waarom mocht Atelier 6 niet op bedrijventerrein Zuiderdel blijven en wordt hiervoor wel toestemming gegeven? Voor antwoord op deze vraag kan verwezen worden naar Marcel Reijven van de PvdA: Ik kan het aan iedereen “verkopen”.

Klaas Zwart, GroenLinks was niet van plan te gaan “verkopen”, hij wil graag kunnen uitleggen. Het bestemmingsplan werd aangenomen met de stemmen van GroenLinks tegen.

Laten we ook eens een filosoof aanhalen: Vertrouwen is goed, controleren is beter (Socrates)
