ImPressie Raadsvergadering 8 september 2015
De vergadering startte met een interpellatiedebat op verzoek van GroenLinks. Aanleiding hiervoor waren de uitspraken van wethouder Nieuwenhuizen en wethouder Fintelman tijdens de extra (bezuinigings-) raad van 27 augustus jl. 
Deze uitspraken waren voor 2-erlei uitleg vatbaar, aldus Klaas Zwart. Over dergelijke uitspraken dient geen twijfel te bestaan.

Iets waar de VVD het niet mee eens was: zij vond interpellatie een te zwaar middel en stemde tegen het houden hiervan.

Waar ging het over?

In de voorliggende bezuinigingsstukken stond bij de Langedijker Pas het getal 0, oftewel levert geen bezuiniging op. Tijdens de raad bleek hier opeens Euro 120.000 te staan. Het college is verantwoordelijk voor het correct aanleveren van de stukken, zij had het Presidium geïnformeerd dat dit niet correct was. 

Echter toen hadden de fracties al hun invuloefening gedaan, gebaseerd op de verkeerde informatie van een niet te bezuinigen post. 

“Op het verkeerde been gezet”, aldus de fracties van Kleurrijk en HvL/D66, we hebben een besluit genomen op onvolledige informatie. Echter geen probleem voor wethouder Nieuwenhuizen en coalitiepartijen.

Wethouder Fintelman beantwoordde de vragen naar aanleiding van het besluit tot afschaffen van de Langedijker Pas. Deze pas kent het systeem van vouchers voor de echte minima, die zij naar eigen keuze kunnen gebruiken voor maatschappelijke participatie. 

“Er kan nog vanuit de Bijstand gecompenseerd worden op basis van groepsdefinities”, aldus wethouder Fintelman en door eventueel inkoop bij een vereniging.

Niet het antwoord op de vraag, reageerde Klaas Zwart, ik heb gevraagd naar de individuele compensatie. “Blijkbaar is de wil om de pas af te schaffen groter dan de wil om op feiten te besturen”. 

Ondanks het feit dat het besluit genomen is om de pas af te schaffen, komt er nog wel een evaluatie, deelde wethouder Fintelman mede.

Atelier 6 en hete soep
Atelier 6 heeft per ultimo 2015 de huur van De Binding opgezegd; de huur van Euro 54.000 in plaats van Euro 19.000 is voor hen niet op te brengen.

Naar aanleiding hiervan had HvL/D66 vragen gesteld. Als Atelier 6 weggaat wordt dan nog wel de bezuiniging van  Euro 35.000 gerealiseerd, valt er dan geen gat in de bezuinigingsopdracht van Euro 700.000?

Geen enkel probleem voor wethouder Nieuwenhuizen: “Zodra er een nieuwe huurder is gevonden is er niets aan de hand”.

Opvallend is dat de heer  Nieuwenhuizen hierbij meldt dat hij gaat komen met een “sluitend meerjarenperspectief”. 

Blijkbaar wordt de door de provincie gedeputeerde  gevraagde bezuiniging van Euro 700.000  per 1 september 2015 niet zo heet gegeten .....

Domeynen overlast
Langdurige overlast bij de Domeynen door jongeren. Reden voor de VVD hier vragen over te stellen en een motie in te dienen. Aangedragen oplossing in deze motie: een bord plaatsen met een toegangsverbod bij het speelterrein in het kader van het wetboek van strafrecht. Dan kan de politie handhaven.

Portefeuillehouder Cornelissen had echter een andere oplossing op het oog. Omwonenden en jongeren hebben al gezamenlijk afspraken gemaakt om de overlast te verminderen. Deze afspraken worden op een  bord  geplaatst bij het speelterrein.

Er is dus een begin van een oplossing, dat moet een kans krijgen; de motie werd door het college ontraden. 

De VVD houdt de motie aan tot een toegezegde evaluatie (na 1 à 2 maanden?) heeft plaatsgevonden.

Anders?
Wethouder Olde Kotte va Heerhugowaard wil de toewijzing van woningen aan statushouders (vluchtelingen met een verblijfsvergunning) “anders” regelen. Per geval de nood beoordelen. Dat dit tegen de opdracht van het rijk ingaat neemt hij voor lief, aldus uitspraken in de Alkmaarse Courant van 14 juli jl.

Omdat Langedijk zeer nauw samenwerkt met Heerhugowaard in regionaal verband, kunnen deze uitspraken ook van belang zijn voor Langedijk. Vragen hierover werden door GroenLinks gesteld.

Hoe beoordeelt het college de mogelijkheden voor huisvesting van statushouders? Komt er ook hier een andere beoordeling? Hoe zijn de bouwmogelijkheden van sociale woningen, kan aan de vraag worden voldaan?
Deze vragen werden gesteld voordat het huidige enorme vluchtelingenprobleem aan de orde was. Beantwoording van burgemeester Cornelisse legde echter de link naar de huidige situatie, met daarin een impliciete opdracht van het kabinet. Het college oriënteert zich op lokale mogelijkheden, het regionaal overleg buigt zich over de vraag wat een grotere toestroom van statushouders betekent voor de sociale woningvoorraad.

Al met al werden de vragen niet concreet beantwoord en moest gewacht worden op schriftelijke  toezending.

Wel werd gemeld dat er een afspraak is gemaakt met Vluchtelingenwerk over de gevolgen van de aan hen opgelegde bezuiniging.
Riool
In het nieuwe Rioleringsplan 2016-2020 wordt gekozen voor de duurste variant, o.a. Veroorzaakt door het scheiden van afval- en hemelwater. Andere keuzemogelijkheden waren er niet voor de raad. 

Reden voor CU, HvL/D66 en GroenLinks een amendement in te dienen. Hierin werd voorgesteld het plan aan te houden tot december 2015, teneinde inzicht te krijgen in de tariefstijging doordat 5 miljoen euro van de grondexploitatie naar de Rioolheffing gaat (waardoor alle burgers in Langedijk mee gaan betalen aan de aanleg van riolering van nieuwbouw i.p.v. nu de potentiële eigenaars...), er inzicht is in de tarieven van goedkopere varianten, duidelijkheid bestaat over verschillen bij andere gemeenten en andere varianten van gescheiden afvoersystemen.

Niet nodig voor de coalitiepartijen. De bekende coalitie van de  “raad van 11” stemde het

amendement weg. Ook het Rioleringsplan kende dezelfde stemmenverhouding en werd dus met 11 stemmen aangenomen. 

Uitwerkingsplan Beheer Openbare Ruimte.
Omdat in de bezuinigingsraad van 27 augustus jl. de coalitie de verhoging van het onderhoud van wegen met 300.000  euro structureel per jaar heeft doorgedrukt in dit plan, ook hier dezelfde  stemverhouding. Het voorstel werd aangenomen met de coalitie 11 voor, rest tegen.

Grondstoffen?
Het Grondstoffenbeleidskader ging voor GroenLinks niet ver genoeg. Zolang afvalstoffen niet gezien worden als grondstoffen, zullen de kosten van verwerking blijven toenemen. Scheiding van afval aan de bron is slechts een tussenstap, geen doel, aldus Klaas Zwart.

Voorlopig is GroenLinks de enige met dit standpunt: het beleidskader werd aangenomen met  19 stemmen voor en 1 stem tegen.

Steuntje in de rug?
Een krediet van ruim 2 miljoen euro voor een nieuwe milieustraat op bedrijventerrein Breekland, een win win situatie volgens het college. Goed voor het milieu en goed voor de exploitatie van het zieltogende Breekland.

Geen goed idee vonden CU en HvL/D66. Dit is de duurste variant. Laten we de besluitvorming over een nieuwe milieustraat uitstellen tot duidelijk is hoe de bestuurlijke toekomst van Langedijk eruitziet. Samenwerking met andere gemeenten ligt in de rede. 

Er is geen directe noodzaak, wat betekent dit voor lastenverzwaring van de burger? vroeg de PvdA zich af.

De VVD kwam met een motie: het college moest zijn uiterste best doen om een aanvullende partij te vinden om gebruik te maken van de nieuwe milieustraat. 

Overbodige motie, aldus college, maar we zien het als steuntje in de rug.

En aldus kreeg het college van de raad van 11 “een steuntje in de rug”; de motie werd aangenomen met 11 stemmen voor, rest tegen.

Het voorstel Milieustraat  werd met 14 stemmen voor ( de 11 plus incl. Kleurrijk die Heerhugowaard een straatje te ver vond) en 6 stemmen tegen aangenomen. 

Het verslag is na te luisteren op: https://bestuur.gemeentelangedijk.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2015/08-september/20:00

ImPressie Raadsvergadering 8 september 2015

