Dit zijn de genomineerden van GROENLINTJE 2019 en waarom ze kandidaat zijn?


De genomineerde sociaalste inwoner:

· Sharon Cijs voert actie door Aantal jaren in de wijk met mensen afval te prikken
· Femke Lammers Raadslid VVD Omdat zij zich in de gemeenteraad en daarbuiten elke dag inzet voor een duurzaam en groen Heerhugowaard! Allemaal onder het motto: we zijn groen, maar niet gek.
· Jan Bernaards Bewoner betrokken op inspraak Jan is altijd bezig met onderwerpen die er toe doen in de gemeenteraad voor de inwoners van de gemeente en laat zich niet gek maken.
· Han ter Heegde Ter Heegde is misschien wel de meest bekende burgervader die jong en oud kent. De burgervader heeft veel gedaan voor de gemeente en ging na 12 jaar een andere uitdaging aan. Wat een gemis is voor de gemeenschap van Heerhugowaard.
· Nezha Oukaddour Werkt voor MET Zij haalt veel energie uit het verbinden van mensen. coördineert bij MET het Voorleesproject en het project AZC. Nezha is aandachtsfunctionaris Islam en Vluchtelingen.

De genomineerde Groene organisaties / vereniging  zijn:

· Buttermoes is een samenwerkingsproject tussen Esdege- Reigersdaal, gemeente Heerhugowaard en de bewoners van de wijk Butterhuizen. Buttermoes is een samenwerkingsproject tussen Esdege-Reigersdaal, gemeente Heerhugowaard en de bewoners van de wijk Butterhuizen. Een groot stuk braakliggend land, gelegen aan de zijnkant van het AC en Waterkant is daarvoor beschikbaar gesteld. Bewoners van de wijken Butterhuizen, Stad van de Zon en van Esdege-Reigersdaal onderhouden de moestuinen.
· RATTAPLAN HEERHUGOWAARD Winkelorganisatie De missie van RataPlan is werk maken van sociaal en duurzaam ondernemen waarbij kansen voor zowel mens als milieu worden gecreëerd. RataPlan is er op gericht om de effecten duurzaam te laten zijn. Duurzaam door betaald werk of werkervaring maar ook duurzaam door het hergebruik- en een langere levensduur van producten en meer.
· De Groene Waard Tuindersvereniging Recreatie in de natuur, een goede ontspanning in onze jachtige maatschappij. Een eigen stukje grond bewerken houdt je lichaam in conditie en je hoofd even vrij van de dagelijkse beslommeringen. Dat kan dicht bij huis op een volkstuin bij De Groene Waard in Heerhugowaard. De Groene Waard is een vereniging, die meer dan 40 jaar bestaat en in Heerhugowaard over vier tuincomplexen beschikt.

De genomineerde milieuvriendelijkste school zijn:

· [bookmark: _GoBack]De Peperclip & Vlindertuin Energy challenges Basisscholen. De Paperclip en De Vlindertuin uit Heerhugowaard doen deden dit jaar mee aan de Energy Challenges: het project waarin jongeren worden uitgedaagd om op eigen wijze campagne te voeren voor energiebesparing en duurzaamheid op hun school. 
· Focus HHW Energiezuinig Energie neutraal ( opwekken gebeurt op locatie )
· De Helix Energiezuinig In de top 15 energiezuinige school RVO De school is onderdeel van de nieuwe energie neutrale wijk De Draai. Als onderdeel van het nieuwbouwproject De Draai is de gemeente Heerhugowaard bezig met de ontwikkeling van het Buurtcentrum Noord (BCN), welke zal gaan bestaan uit een onderwijsgebouw, een sportgebouw, een gezondheidscentrum, enkele woonprojecten van Esdégé-Reigersdaal en circa 200 woningen. Hierbij zullen het schoolgebouw en het sportgebouw als eerste tot ontwikkeling worden gebracht.
· Clusius College Groen Onderwijs Studenten van het Clusius College zijn altijd groen bezig laatst hebben ze samen met tulpenkweker Boer Tom katoenen onderbroeken en een rompertje begraven. De start van #SoilYourUndies2019NL, waarmee de bloembollen sector aandacht vraagt voor een gezond #bodemleven. Ook staat Groen onderwijs goed op de kaart, wat weer belangrijk is voor de toekomst en het milieu.
· De Boomladder (Basisschool) Groen Onderwijs. De Boomladder is een interconfessionele basisschool, midden in de mooie, groene Bomenwijk van Heerhugowaard. Het is een prachtige school met als uitgangspunt: Alle kinderen zijn verschillend. Ons onderwijs is volop in beweging. We geven onderwijs dat aansluit bij de kinderen en hun talenten. Daarom noemen we ons ook wel: de meestelijke buurtschool!

De genomineerde Duurzaamste ondernemer / bedrijf school zijn:

· Stichting babyspullen Heerhugowaard Met Stichting Babyspullen willen we de effecten van armoede op baby’s en jonge kinderen verminderen. We zamelen landelijk gebruikte en nieuwe babyspullen in en maken daar babystartpakketten van. Stichting Babyspullen verstrekt de pakketten via diverse instanties gratis aan (aanstaande) ouders in Nederland die het financieel moeilijk hebben. Wij vinden namelijk dat elk kind recht heeft op een goede start.
· De Bloemen Flow Met de Barometer Duurzame Bloemist toont een bloemist aan dat hij duurzaam onderneemt. Dit doet hij door een duurzamere bedrijfsvoering en een inkoop van duurzamere bloemen en planten. Het certificatieschema kwam tot stand in samenwerking met milieuorganisaties, koepelorganisaties, NGO’s, branchespecifieke onderzoeksbureaus, bloemisten, telers, veiling en groothandel.
· HVC Het tegengaan van klimaatverandering en de vermindering van de uitstoot van CO2 zijn de belangrijkste doelstellingen in het werk van HVC. Daarom werken zij aan duurzame energie- en warmteprojecten. Dit leveren ze aan u als HVC KringloopEnergie. Maar we doen meer. Zo verwarmen we met onze warmtenetten wijken in de regio Alkmaar, Dordrecht en in Assendelft. En in het Westland zijn we bezig met de winning van aardwarmte voor de verwarming van kassen ook minder CO2, doe je mee? In Nederland willen we in 2050 van aardgas af zijn en gebruik maken van duurzame warmtebronnen. Met warmte van HVC maak je nu al gebruik van dit slimme en duurzame alternatief. Kleine moeite, groot verschil! 
· Ecorus Heeft zonnepark de vaandel geopend. Ecorus ontwikkelt energieproductielocaties op het dak en op de grond. Beide zijn nodig om Nederland van nieuwe energie te voorzien. Ecorus heeft de ambitie om de energietransitie te versnellen. Wat ons betreft gaat dat nog lang niet snel genoeg. U kunt ons ook helpen door uw grond beschikbaar te stellen. En iedereen wordt daar beter van!


Breng hieronder meteen je stem uit! Tip: met je smartphone of ipad kun je ook stemmen. Ga naar : https://www.survio.com/survey/d/R3J9S6K1V3N0I1Y9E
EN STEM OP JE FAVORIET!

