ImPressie raad 16 december 2015
Een volle raadzaal, de PWN op de voorafgaande raadsmarkt en een raad die na 1 uur “vergaderen” nog steeds bij punt 2 van de agenda was, nl.: “Het vaststellen van de agenda”. 
Wat was er aan de hand? Het college stelde voor de raadsagenda uit te breiden met 4 punten. Hieronder een voorstel om de z.g. Precariobelasting al in 2015 te gaan invoeren. 

Deze precariobelasting staat landelijk onder druk, er is een motie aangenomen om deze af te schaffen. Maar wel met een ruime overgangstermijn. Dus – moet wethouder Nieuwenhuizen hebben gedacht- als ik de belasting al in 2015 weet in te voeren kan ik lang gebruik maken van de overgangsregeling.  Minder gat in de begroting.

De vlieger ging echter niet op. Hevig protest tegen deze gang van zaken door de oppositiepartijen. Kunnen er zomaar 4 punten worden toegevoegd? Is dit niet in strijd met het reglement van Orde en wie gaat er eigenlijk over de agenda van de raad? 

Met het schaamrood op de kaken moest burgemeester Cornelisse toegeven dat de oppositie gelijk had; het was s 'middags al geconstateerd.

En vervolgens niets mee gedaan, werd  breed geconstateerd. Het kan niet zo zijn dat zo'n belangrijk onderwerp als invoeren van precariobelasting “even” op zo'n manier wordt geregeld. Dit kan niet zonder forumbehandeling. Een hellend vlak, aldus de oppositie.

Mw. Swager van Dorpsbelang probeerde nog even het college te helpen door dan zelf als raadsleden de stukken op de agenda te laten plaatsen.

De heftige discussies leidden uiteindelijk tot een schorsing door het college en tot een besloten overleg tussen de wethouders en de coalitiepartijen.

Uiteindelijk resultaat: de 4 stukken worden van de agenda gehaald en behandeld in een forum in januari. 

Geen belasting dit jaar over de kilometers kabel van de kerstverlichting...:)

Nieuw aspect
Een ander heikel punt was de vaststelling van het bestemmingsplan Voorburggracht 224 (de oude bibliotheeklocatie naast de Aldi).

Veel vragen hierbij. Hoe wordt de aan- en afvoer door vrachtwagens geregeld? Veiligheid van schoolgaande kinderen? Bewoners van De Boomgaard hebben grote moeite met massaliteit. Strijdigheid met grondbeleid? Dreigt er overbewinkeling in Langedijk, hebben we straks leegstand? Enz. enz.

Kortom, nog veel onduidelijkheid. 

De procedure die is gevolgd verdient geen schoonheidsprijs: wel of niet gemaakte afspraken, dubbele (verschillende) verslagen, onderhandse aanbesteding aan een ontwikkelaar, een hoger bod door de concurrent, niet ontvankelijke zienswijzen, wel of niet bekende stukken etc.?

Een nieuw aspect  was een advies van de provinciale Regionale Adviescommissie Detailhandel.  Hierin wordt -op eigen initiatief- geadviseerd kritisch te kijken naar uitbreiding van het winkeloppervlakte in de gemeente Langedijk, omdat dit èn al zeer ruim is èn omdat verdere uitbreiding de kleine winkels in de kernen in gevaar brengt en deze mogelijk op termijn zullen verdwijnen. 

Op de vragen “wat is er met dit stuk gebeurd?”en “kent u dit advies” bleef wethouder Beers het antwoord schuldig.  

Reden voor Kleurrijk en GroenLinks de procedure rond dit plan te willen onderzoeken. Zij komen in de volgende raadsvergadering met een motie hierover.

Het raadsvoorstel werd aangenomen met 12 stemmen voor (coalitie en PvdA) en 8 stemmen tegen (Kleurrijk, HvL/D66, GroenLinks, CU).

Begroting
Hoewel geen enkele fractie twijfelde aan de noodzaak tot crisisopvang van vluchtelingen  in november 2015, werden toch vraagtekens gezet bij de hoogte van de interne kosten.

Volgens portefeuillehouder Cornelisse is dit slechts een begroting, de werkelijke kosten moeten nog blijken.

Het raadsvoorstel werd unaniem aangenomen.

Wij wensen al onze lezers een mooi, liefdevol en groen 2016!
