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Persbericht d.d. 8 maart 2015
1000 kilometer op de bakfiets!
Aspirant provinciale Statenlid Vincent Koerse op de ledenvergadering van GroenLinks: “Zet mij op de 6e plaats en ik zal 1000 km afleggen op de campagnebakfiets door Noord Holland.”
Die 6e plaats kwam er en belofte maakt schuld. 13 etappes zijn inmiddels gereden, op de teller staat bijna 650 kilometer. 
Vandaag was de 14e  etappe van Enkhuizen naar Egmond aan Zee, via Opmeer, Heerhugowaard en Zuid Scharwoude. Bedoeling is dat alle gemeenten van Noord Holland worden aangedaan in aanloop naar de provinciale verkiezingen van 18 maart a.s.

Onderweg worden mooie en duurzame plekken aangedaan.  Òf bedreigde gebieden zoals de natuur van het Geestmerambacht. Hier laat de gemeente Langedijk onderzoek doen naar de mogelijkheden van vestiging van een enorm adventurepark in een wettelijk beschermd natuurnetwerk.
 “Een groen recreatiegebied is er juist om de natuur te versterken, niet om er een entertainment gebeuren van te maken”, aldus Vincent Koerse.
Door leden van GroenLinks werden in het Geestmerambacht folders uitgedeeld. Klaas Zwart: “De provincie gaat over onze natuur, wij willen als GroenLinks een vinger in de pap”.   De berg waar de klimtoren en klimwand “ zou moeten verrijzen werd alvast symbolisch bezet, met volledige instemming van Koerse: 

“Enorm inspirerend om al die actieve mensen bezig te zien met hun idealen”.

 En dat was wederzijds. Vincent en de bakfiets werden nog een stukje begeleid naar Bergen.
Informatie:
Klaas Zwart, raadslid
tel.: 0226-317302

email: klaas.zwart@kpnplanet.nl 
Bijlage: foto’s
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website: http://langedijk.groenlinks.nl/  
twitter: @LangedijkGLinks
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